



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1996/756
16 September 1996
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 16 СЕНТЯБРЯ
1996 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь настоящим препроводить текст заявления представителя министерства
иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики от 12 сентября 1996 года.

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве
документа Совета Безопасности.

Хён У КИМ
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Заявление представителя министерства иностранных дел Корейской Народно-Демократической Республики от 12 сентября 1996 года

Согласно сообщениям южнокорейских средств массовой информации в последнее время Соединенные Штаты Америки стали доставлять в Южную Корею боевое снаряжение, включая танки, бронетранспортеры и аппаратуру связи для оснащения целой бригады. Цель этого - оперативное вооружение подкреплений для направления в Южную Корею в "случае возникновения непредвиденных обстоятельств" на Корейском полуострове.

Имитируя "чрезвычайные обстоятельства", военные власти Соединенных Штатов Америки открыто направляют значительные объемы военного снаряжения в Южную Корею. Между тем администрация Соединенных Штатов Америки под тем или иным предлогом отказывается выполнять свои обязательства, такие, как ослабление экономических санкций в соответствии с Согласованными рамками Корейской Народно-Демократической Республики и Соединенных Штатов Америки. Для того чтобы понять, что все это означает, не требуется больших усилий.

Ведя переговоры с Корейской Народно-Демократической Республикой, Соединенные Штаты Америки приложили немало усилий, с тем чтобы убедить Корейскую Народно-Демократическую Республику в своей готовности улучшать отношения между Корейской Народно-Демократической Республикой и Соединенными Штатами и укреплять мир на Корейском полуострове.

Однако многое сегодня указывает на обоснованность нашего неизменного недоверия к Соединенным Штатам.

Сразу же после подписания Согласованных рамок Корейской Народно-Демократической Республикой и Соединенными Штатами Америки Соединенные Штаты использовали все возможности для того, чтобы планомерно и систематически осуществлять наращивание своих вооружений в Южной Корее.

Более чем за 40 лет, прошедших после окончания войны в Корее, Соединенные Штаты Америки доставили в Южную Корею значительный объем военного снаряжения и предметов военного назначения, включая ядерное оружие. Лишь в этом году к ним прибавились сотни многоцелевых высокоскоростных автомобилей, танков "Айбрахамс", использовавшихся в войне в Заливе, и последние типы вертолетов, которые были приняты на вооружение американскими силами, базирующимися в Южной Корее.

Не довольствуясь таким дополнительным развертыванием, они открыто резервируют свое военное снаряжение для целей вооружения сил подкрепления, которые будут направлены из континентальных Соединенных Штатов в "случае непредвиденных обстоятельств". Это само по себе дает основание сделать заключение о том, что военные власти Соединенных Штатов Америки, поощряемые консерваторами, очевидно завершили разработку плана начала новой войны на Корейском полуострове подобно войне в Заливе и приступили к приготовлениям заключительного этапа.

Сложившаяся ситуация вновь дает нам возможность глубоко прочувствовать, насколько лицемерны власти Соединенных Штатов Америки в их притворной приверженности "делу мира на Корейском полуострове" и "соблюдению Соглашения о перемирии".

Мы лишний раз убеждаемся в том, что Соединенные Штаты Америки проигнорировали наше справедливое предложение о заключении нового временного соглашения, заменяющего старое Соглашение о перемирии, и надеются выиграть время, с тем чтобы продолжать приготовления к войне.

Мы всегда проявляли крайнюю бдительность в отношении двойной игры, которую ведут Соединенные Штаты Америки.

К тому же нельзя не заметить, что поставки современного военного снаряжения Соединенных Штатов Америки в Южную Корею совпадают по времени с их недавним ракетным нападением на Ирак.

Естественно, что мы будем сохранять полную готовность перед лицом сложившейся ситуации, когда агрессивные силы Соединенных Штатов Америки все чаще прибегают к военным средствам для урегулирования международных проблем.

Мы будем и далее внимательно следить за каждым шагом военных властей Соединенных Штатов Америки и в оперативном порядке принимать надлежащие меры.
